

平成17年4月14日

各位

会社名 伊藤忠テクノサイエンス株式会社
代表者名 代表取締役社長 岡崎 友信
(コード番号 4739 東証第1部)
問合せ先 コーポレートコミュニケーション部長
藤原 隆
(TEL 03-6203-5000)

(訂正) 4月13日付公表資料 決算訂正金額概要の一部訂正について

平成17年4月13日付で公表いたしました「メディア・リンクス社関連における弊社の対応について」資料の記載内容につきまして、一部誤りがありましたので下記の通り訂正いたします。
なお、訂正後の資料は添付の通りです。

記

【訂正内容】

「メディア・リンクス社関連における弊社の対応について」<添付資料>決算訂正金額概要
(資料4頁目)

(4月13日付公表資料)

1. 通期								
①連結								
【訂正後(A)】								
	1998年3月期	1999年3月期	2000年3月期	2001年3月期	2002年3月期	2003年3月期	2004年3月期	(百万円)
売上高	146,041	174,588	207,638	302,711	340,072	273,200	266,170	
売上総利益	35,319	39,013	44,885	67,406	66,140	56,952	56,957	
営業利益	6,742	9,696	11,462	28,276	21,598	15,567	17,343	
営業外損益	▲926	▲921	▲548	▲800	▲926	▲165	43	
経常利益	5,816	8,774	10,914	27,476	20,672	16,401	17,386	
税引前当期純利益	5,194	8,833	10,803	26,884	22,213	15,378	17,524	
当期純利益	2,312	2,973	6,148	14,842	12,089	7,783	9,822	

(本日訂正後)

1. 通期								
①連結								
【訂正後(A)】								
	1998年3月期	1999年3月期	2000年3月期	2001年3月期	2002年3月期	2003年3月期	2004年3月期	(百万円)
売上高	146,041	174,588	207,638	302,711	340,072	273,200	266,170	
売上総利益	35,319	39,013	44,885	67,406	66,140	56,952	56,957	
営業利益	6,742	9,696	11,462	28,276	21,598	16,567	17,343	
営業外損益	▲926	▲921	▲548	▲800	▲926	▲165	43	
経常利益	5,816	8,774	10,914	27,476	20,672	16,401	17,386	
税引前当期純利益	5,194	8,833	10,803	26,884	22,213	15,378	17,524	
当期純利益	2,312	2,973	6,148	14,842	12,089	7,783	9,822	

以上

[訂正後]

平成17年4月13日

各 位

会 社 名 伊藤忠テクノサイエンス株式会社
代表者名 代表取締役社長 岡崎 友信
(コード番号 4739 東証第1部)
問合せ先 コーポレートコミュニケーション部長
藤 原 隆
(TEL 03-6203-5000)

メディア・リンクス社関連における弊社の対応について

昨年来、株式会社メディア・リンクス（以下、同社）の架空循環取引疑惑に伴い、同社と関連するとされる取引について相次いで報道がなされました。さらに、弊社元社員が同社の取引資金を着服したとの容疑で起訴されるなど、一連の報道により世間をお騒がせし、下記のごとく過年度の決算を訂正するに至り、株主様はじめ皆さまに多大なご心配とご迷惑をおかけいたしますことを心からお詫び申し上げます。

今般、あらためて同社関連における弊社の対応を下記の通りご説明申し上げます。

記

1. 同社との取引に関する社内調査の結果

弊社は、2004年5月、同社との取引につき関係当局の調査協力依頼を受けました。その後、関係当局のご依頼に対し、必要な書類の提出をはじめ誠心誠意ご協力申し上げるとともに、これと並行して、社外の弁護士も委員に加えた調査委員会により、同社との取引に係る注文書、納品書、請求書等の証憑書類を点検、並びに入出金を再度確認し、また、関係者へのヒアリングを実施しました。しかしながら、前述の社内調査で把握しうる範囲においては、架空循環取引と断定しうる状況には至りませんでした。

2. 有価証券報告書及び決算短信訂正の趣旨と概要

- (1) 2005年2月3日の同社元社長に対する第2回公判以降、同社による取引が次第に明確になり、その商流に弊社が含まれているとされました。
- (2) 弊社といたしましては、上記(1)に照らし、社内調査では断定できませんでしたが、1997年度以降、下記の取引については、従来の営業取引としての表示に替え、営業外取引として表示すべきであると自主的に判断し、売上高及び売上原価を取り消して、純額を営業外損益とすることとし、過年度の有価証券報告書及び決算短信を訂

[訂正後]

正することにいたしました。(決算短信の訂正については本日付で開示いたしました。なお、有価証券報告書の訂正報告書につきましては、可及的速やかに提出する所存です。)

①関係当局への調査協力の過程から判断し、同社の架空循環取引を構成していた可能性がある取引。

②1997年度以降の同社との直接的な取引の内、架空循環取引ではないと確認できたものを除く全ての取引。

(3) 訂正金額の概要は<添付資料>の通りです。

(4) 会社といたしましては、同社との直接的な取引、もしくは同社が商流に含まれている可能性のある取引において、架空循環取引と認識して商流に参加した事実はありません。また、上記(2)記載の取引につきましても、社外弁護士の意見も踏まえ、通常取引に必要とされる証憑類はそろっており、支払・入金も期日通りになされ、取引の履行が全て完了しております事実を照らし、当事者間で有効に成立し履行完了していると弊社は判断しております。

3. 今後の対策について

(1) 付加価値重視の営業活動

弊社は顧客ニーズの変化に対応し、「製品販売中心」から「付加価値ビジネス」へ、売上中心から利益重視の経営にシフトし、営業活動におきましても、付加価値の伴わない取引は原則行わないことを全社的に徹底しております。

(2) 取引審査体制の強化

①個別審査の対象

下記のいずれかに該当する取引について個別に詳細審査を実施しております。

- ・ 弊社認定品（商品のベンダーと直接契約し、保守サポート等についても責任を持つ商品）以外の取引
- ・ 通常ルート以外の商流の取引
- ・ 低採算な取引

②審査基準

取引内容、意義、リスク等を考慮して取引の是非を総合的に判断しております。なお、日本会計士協会が本年3月にガイドラインを発表しておりますが、弊社はすでに下記のような取引を禁止しており、基準のさらなる徹底運用を推進してお

【訂正後】

ります。

- ・エンドユーザーを含む商流及び物流の全貌が不明確もしくは確認不能な取引
- ・弊社の役割もしくは弊社にとっての意義が不明確な取引。

(3) 啓蒙活動の強化

弊社は2003年12月制定のVision、Missionで付加価値重視のビジネスと倫理コンプライアンスの徹底を謳い、日々の営業活動、マネジメントメッセージ、あらゆる教育・研修の場を通じて重要性を喚起しております。今般の件を踏まえ、倫理コンプライアンス委員会を中心に、法令順守のモニタリングも強化しております。

以上により、今後は疑義を生じ得る取引は発生しないものと確信しております。

以上

【訂正後】

<添付資料>

決算訂正金額概要

1. 通 期

①連結

【訂正後 (A)】

(百万円)

	1998年3月期	1999年3月期	2000年3月期	2001年3月期	2002年3月期	2003年3月期	2004年3月期
売上高	146,041	174,588	207,638	302,711	340,072	273,200	266,170
売上総利益	35,319	39,013	44,885	67,406	66,140	56,952	56,957
営業利益	6,742	9,696	11,462	28,276	21,598	16,567	17,343
営業外損益	▲926	▲921	▲548	▲800	▲926	▲165	43
経常利益	5,816	8,774	10,914	27,476	20,672	16,401	17,386
税引前当期純利益	5,194	8,833	10,803	26,884	22,213	15,378	17,524
当期純利益	2,312	2,973	6,148	14,842	12,089	7,783	9,822

【訂正前 (B)】

(百万円)

	1998年3月期	1999年3月期	2000年3月期	2001年3月期	2002年3月期	2003年3月期	2004年3月期
売上高	146,165	175,379	208,206	302,867	345,303	288,449	266,170
売上総利益	35,323	39,034	44,742	67,411	66,351	58,023	56,957
営業利益	6,746	9,717	11,319	28,280	21,810	17,637	17,343
営業外損益	▲930	▲942	▲405	▲804	▲1,137	▲1,235	43
経常利益	5,816	8,774	10,914	27,476	20,672	16,401	17,386
税引前当期純利益	5,194	8,833	10,803	26,884	22,213	15,378	17,524
当期純利益	2,312	2,973	6,148	14,842	12,089	7,783	9,822

【差異 (訂正金額 = A - B)】

(百万円)

	1998年3月期	1999年3月期	2000年3月期	2001年3月期	2002年3月期	2003年3月期	2004年3月期
売上高	▲124	▲790	▲567	▲156	▲5,231	▲15,249	-
売上総利益	▲4	▲20	143	▲4	▲211	▲1,070	-
営業利益	▲4	▲20	143	▲4	▲211	▲1,070	-
営業外損益	4	20	▲143	4	211	1,070	-
経常利益	-	-	-	-	-	-	-
税引前当期純利益	-	-	-	-	-	-	-
当期純利益	-	-	-	-	-	-	-

②単体

【訂正後 (A)】

(百万円)

	1998年3月期	1999年3月期	2000年3月期	2001年3月期	2002年3月期	2003年3月期	2004年3月期
売上高	123,403	149,007	179,054	270,474	306,200	239,919	245,667
売上総利益	24,934	27,874	32,655	51,218	47,629	37,740	39,318
営業利益	3,419	5,683	6,103	18,878	10,986	5,134	7,060
営業外損益	82	327	490	731	4,219	5,970	5,013
経常利益	3,501	6,011	6,594	19,609	15,206	11,105	12,074
税引前当期純利益	3,116	6,095	6,611	19,097	16,727	9,750	12,279
当期純利益	1,701	2,148	3,762	11,057	11,020	7,017	8,514

【訂正前 (B)】

(百万円)

	1998年3月期	1999年3月期	2000年3月期	2001年3月期	2002年3月期	2003年3月期	2004年3月期
売上高	123,528	149,798	179,622	270,631	311,429	254,445	245,667
売上総利益	24,938	27,895	32,509	51,222	47,820	38,730	39,318
営業利益	3,423	5,704	5,957	18,882	11,176	6,125	7,060
営業外損益	78	307	636	727	4,029	4,980	5,013
経常利益	3,501	6,011	6,594	19,609	15,206	11,105	12,074
税引前当期純利益	3,116	6,095	6,611	19,097	16,727	9,750	12,279
当期純利益	1,701	2,148	3,762	11,057	11,020	7,017	8,514

【差異 (訂正金額 = A - B)】

(百万円)

	1998年3月期	1999年3月期	2000年3月期	2001年3月期	2002年3月期	2003年3月期	2004年3月期
売上高	▲124	▲790	▲567	▲156	▲5,228	▲14,526	-
売上総利益	▲4	▲20	146	▲4	▲190	▲990	-
営業利益	▲4	▲20	146	▲4	▲190	▲990	-
営業外損益	4	20	▲146	4	190	990	-
経常利益	-	-	-	-	-	-	-
税引前当期純利益	-	-	-	-	-	-	-
当期純利益	-	-	-	-	-	-	-

[訂正後]

2. 中間期

①連結

【訂正後 (A)】 (百万円)

	2000年9月期	2001年9月期	2002年9月期	2003年9月期	2004年9月期
売上高	134,500	162,441	117,132	116,469	103,648
売上総利益	31,348	34,896	24,338	26,373	24,149
営業利益	12,802	12,342	3,444	6,272	6,094
営業外損益	▲91	▲245	▲81	▲236	▲65
経常利益	12,711	12,097	3,362	6,036	6,028
税引前当期純利益	12,236	12,757	2,837	6,649	6,264
当期純利益	6,748	7,019	1,154	3,613	3,472

【訂正前 (B)】 (百万円)

	2000年9月期	2001年9月期	2002年9月期	2003年9月期	2004年9月期
売上高	134,500	163,718	123,769	116,469	103,648
売上総利益	31,348	34,939	24,849	26,373	24,149
営業利益	12,802	12,385	3,955	6,272	6,094
営業外損益	▲91	▲287	▲592	▲236	▲65
経常利益	12,711	12,097	3,362	6,036	6,028
税引前当期純利益	12,236	12,757	2,837	6,649	6,264
当期純利益	6,748	7,019	1,154	3,613	3,472

【差異 (訂正金額=A-B)】 (百万円)

	2000年9月期	2001年9月期	2002年9月期	2003年9月期	2004年9月期
売上高	-	▲1,277	▲6,637	-	-
売上総利益	-	▲42	▲511	-	-
営業利益	-	▲42	▲511	-	-
営業外損益	-	42	511	-	-
経常利益	-	-	-	-	-
税引前当期純利益	-	-	-	-	-
当期純利益	-	-	-	-	-

②単体

【訂正後 (A)】 (百万円)

	2000年9月期	2001年9月期	2002年9月期	2003年9月期	2004年9月期
売上高	120,182	145,054	103,774	105,828	97,418
売上総利益	23,838	25,718	15,410	18,113	16,269
営業利益	8,783	7,066	▲1,427	1,859	1,960
営業外損益	1,019	3,890	4,932	4,481	3,926
経常利益	9,803	10,956	3,504	6,340	5,887
税引前当期純利益	9,387	11,659	2,885	7,157	5,614
当期純利益	5,583	8,126	3,213	5,701	4,626

【訂正前 (B)】 (百万円)

	2000年9月期	2001年9月期	2002年9月期	2003年9月期	2004年9月期
売上高	120,182	146,331	109,912	105,828	97,418
売上総利益	23,838	25,755	15,873	18,113	16,269
営業利益	8,783	7,103	▲964	1,859	1,960
営業外損益	1,019	3,853	4,469	4,481	3,926
経常利益	9,803	10,956	3,504	6,340	5,887
税引前当期純利益	9,387	11,659	2,885	7,157	5,614
当期純利益	5,583	8,126	3,213	5,701	4,626

【差異 (訂正金額=A-B)】 (百万円)

	2000年9月期	2001年9月期	2002年9月期	2003年9月期	2004年9月期
売上高	-	▲1,277	▲6,137	-	-
売上総利益	-	▲36	▲462	-	-
営業利益	-	▲36	▲462	-	-
営業外損益	-	36	462	-	-
経常利益	-	-	-	-	-
税引前当期純利益	-	-	-	-	-
当期純利益	-	-	-	-	-